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      BUZAU  

DECEMBRIE 2025 

       COMUNICAT DE PRESA 

Sedinţa Consiliului Consultativ-prilej de întâlnire  între reprezentanţii Patronatelor, Sindicatelor şi 

Instituţiilor descentralizate din judeţul Buzău 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat în data de 29 
decembrie 2025, ședința Consiliului Consultativ, la care au participat reprezentanți ai 
instituțiilor publice, partenerilor sociali, mediului de afaceri și organizațiilor reprezentative.
 Ședința a fost prezidată de directorul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forței de Muncă 
Buzău, Ionel Tociu și a avut ca scop analizarea principalelor evoluții de pe piața muncii la nivel 
județean, precum și consultarea partenerilor sociali cu privire la modificările legislative și 
măsurile active de ocupare. 

În cadrul primei teme de pe ordinea de zi, conducerea instituţiei a prezentat situația pieței 
muncii la nivelul județului Buzău pentru primele 11 luni ale anului 2025, evidențiind evoluțiile 
pozitive înregistrate pe parcursul anului. 

 Rata șomajului la data de 30.11.2025 a fost de 4,06%, în scădere față de 4,95% la 
31.12.2024, confirmând tendința de stabilizare a pieței muncii. Numărul total al șomerilor a 
ajuns la 5.712 persoane, față de 7.093 persoane la finele anului anterior. S-a menționat 
menținerea unui număr relativ constant al șomerilor indemnizați, cu o durată medie redusă de 
acordare a indemnizației, precum și diminuarea numărului de șomeri neindemnizați, inclusiv 
beneficiari ai venitului minim de incluziune. 

Al doilea subiect pe ordinea de zi a fost reprezentat de proiectele finanțate din fonduri 
europene, In cadrul acestui punct, au fost prezentate proiectele derulate de Agenţia Judeţeană 
Pentru Ocuparea Buzău cu finanțare europeană, în care agenția are calitatea de partener sau 
unitate de implementare. Acestea vizează furnizarea de măsuri integrate de informare, consiliere 
profesională, mediere a muncii, formare profesională, evaluare și certificare a competențelor 
pentru persoane aflate în căutarea unui loc de muncă. 

A fost evidențiată implicarea Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău în 
proiecte dedicate uceniciei, atât pentru tineri, cât și pentru adulți, precum și în programe 
adresate persoanelor din grupuri vulnerabile, contribuind astfel la creșterea gradului de ocupare 
și adaptarea competențelor la cerințele pieței muncii. 

In ceea ce priveşte programul de formare profesională aferent anului 2025,până la data de 
30.11.2025 au fost realizate 10 cursuri, cu 158 participanți. Oferta de formare a fost adaptată 
cerințelor angajatorilor locali, în special pentru domenii deficitare precum industrie, construcții, 
servicii și HORECA. 

La capitolul „Diverse” au fost abordate aspecte privind colaborarea cu angajatorii, 
adaptarea ofertei de formare profesională la cerințele pieței muncii și perspectivele pentru 
finalul anului 2025, perioadă în care nu sunt anticipate disponibilizări colective la nivelul 
județului. 

Concluziile ședinței au evidențiat faptul că piața muncii din județul Buzău se menține într-
un echilibru relativ, cu evoluții pozitive în ceea ce privește ocuparea și o preocupare constantă 
pentru adaptarea politicilor active la realitățile economice și sociale. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în 
ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind 
Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura 
confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității 
datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 
prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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